



Для немедленной публикации: 28.02.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ВМЕСТЕ С ЛЕГАЛЬНЫМИ ПРОДАВЦАМИ КАННАБИСА ОБЪЯВИЛА О МЕРАХ ПО ЗАКРЫТИЮ НЕЛЕГАЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

Борьба с незаконным оборотом каннабиса обеспечит поддержку растущей индустрии в Нью-Йорке и принесет пользу легальному и равноправному рынку

Предложение расширяет полномочия Управления по контролю за оборотом каннабиса и местных органов власти по закрытию магазинов, продающих каннабис без лицензии

Губернатор Хокул призывает технологические компании прекратить разрешать нелегальным магазинам рекламировать себя на онлайн-платформах

Сегодня губернатор Кэти Хокул вместе с представителями легальных продавцов каннабиса в Нью-Йорке, включая владельцев *Условной лицензии на розничную продажу каннабиса для совершеннолетних* (Conditional Adult-Use Retail Dispensary, CAURD), объявила о мерах, предпринимаемых штатом для пресечения незаконного оборота каннабиса. По всему штату продолжают открываться и работать предприятия, не имеющие лицензии на торговлю каннабисом, зачастую продающие непроверенную продукцию и создающие проблемы в сообществах. Кроме того, эти магазины тормозят развитие легальной индустрии каннабиса штата Нью-Йорк и работающих в ней розничных продавцов.

«Нью-Йорку необходимо принять меры для закрытия незаконных магазинов каннабиса, которые продолжают открываться и работать по всему штату, — **сказала губернатор Хокул.** — Развитие справедливой индустрии каннабиса в Нью-Йорке и защита трудолюбивых владельцев малого бизнеса, работающих на легальном рынке - первоочередные задачи, и лучший способ достичь этих целей заключается в скорейшем закрытии нелицензированных магазинов».

Исполнительный бюджет губернатора Хокул включает в себя план по расширению полномочий Управления по контролю за оборотом каннабиса (Office of Cannabis Management, OCM) и местных органов власти для закрытия магазинов, продающих каннабис без лицензии. Этот план позволит укрепить полномочия

правоохранительных органов, ускорить закрытие нелегальных магазинов и пресечь эту незаконную деятельность. План предусматривает следующее:

- Расширение полномочий ОСМ для ускорения закрытия незаконных магазинов.
- Наделение местных органов власти полномочиями исполнять распоряжения ОСМ о закрытии нелегальных точек продажи каннабиса, чтобы обеспечить оперативность их работы.
- Создание местных реестров лицензированных предприятий по продаже каннабиса, чтобы помочь и расширить возможности местных органов власти, включая власти г. Нью-Йорка, по прекращению нелегального бизнеса с помощью местных законов и ресурсов.

К губернатору Хокул присоединились несколько участников программы CAURD в штате, которые заявили о срочной необходимости прекратить деятельность нелегальных продавцов каннабиса. Лицензиаты CAURD стали первыми розничными продавцами, открывшимися для легальной продажи каннабиса для взрослых в штате Нью-Йорк. Именно благодаря этой лицензии предприятия, принадлежащие лицам, пострадавшим от правосудия, стали основой нью-йоркского рынка каннабиса для взрослых.

Социальные сети и крупные технологические компании способствуют продвижению нелегальных магазинов и сознательно позволяют нелегальным магазинам размещать рекламу в Интернете, подрывая усилия Нью-Йорка по созданию безопасной и справедливой индустрии каннабиса. В рамках своего заявления губернатор Хокул призвала технологические компании запретить продвижение нелегальных магазинов, продающих потенциально опасные товары, на своих платформах.

Исполнительный директор Управления по контролю за оборотом каннабиса Крис Александр (Chris Alexander): «Штат Нью-Йорк занимает лидирующее положение в стране по обеспечению справедливости в отношении оборота каннабиса. Чтобы защитить то, что мы строим, мы должны убедиться, что у наших легальных магазинов есть реальные шансы на успешное развитие, которому не будут мешать нелегальные предприятия. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул и наших партнеров по всему штату за непоколебимую приверженность делу достижения справедливости. Ставки слишком высоки, и сейчас самое время закрыть эти нелегальные магазины и призвать технологические компании к ответственности».

Главный исполнительный директор The Cannabis Place Осберт Ордуна (Osbert Orduna): «Вместе мы можем показать, что нелегальным магазинам каннабиса не место в наших сообществах, и что мы намерены поддерживать верховенство закона и защищать безопасность и благополучие всех жителей Нью-Йорка. Чтобы обеспечить успешное развитие рынка каннабиса в Нью-Йорке, законодательные и регулирующие органы, а также местные власти должны сотрудничать друг с другом. Я хотел бы поблагодарить многочисленных

правозащитников, законодателей, Управление ОСМ и губернатора за их совместные усилия по созданию законного, безопасного, регулируемого рынка для потребителей на условиях подлинного социального и экономического равенства».

Совладелец ConBud Альфредо Ангуэйра (Alfredo Angueira): «Экономические последствия нелегального рынка каннабиса выходят далеко за рамки наших фермеров и легальных торговых точек на севере штата. Они негативно отражаются на качестве жизни всех жителей штата Нью-Йорк. От недополученных налоговых поступлений до снижения инвестиционных возможностей - присутствие нелегальных предприятий отнимает налоги, предназначенные для сообществ, в которых расположены легальные магазины, и забирает ценные ресурсы наших сообществ, препятствуя их росту и процветанию. Борьба с нелегальным рынком каннабиса - это борьба за будущее наших сообществ и нашей экономики. Работая вместе над искоренением незаконных предприятий, поддерживая местных фермеров и продвигая ответственное регулирование, мы сможем построить более сильную, безопасную и справедливую индустрию каннабиса для будущих поколений».

Вице-президент Латиноамериканской ассоциации каннабиса (Latino Cannabis Association) Сандра Джакес (Sandra Jaquez): «Наша ассоциация поддерживает предложение губернатора Хокул принять решительные меры против этих незаконных предприятий, чтобы защитить потребителей, поддержать законный бизнес и сохранить целостность нашей развивающейся индустрии каннабиса, и мы призываем законодателей также поддержать этот план».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)